



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1062

23.07.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

121 - REFORMA STATULUI

Calea revoluției național-socialiste, de la fondarea Partidului Național-Socialist până la realizarea Noii Ordini, trece prin diferite etape, dintre care cea mai importantă este crearea statului național-socialist popular. Revoluția are loc cu consimțământul și aprobarea masei populare, motiv pentru care poate fi realizată în democrațiile de tip occidental, în măsura în care acestea permit alegeri cu adevărat libere, în conformitate cu ordinea juridică existentă - adică legal.

În calitate de teritoriu semi-colonial autoguvernat sub incidența legilor de interdicere naziste, RFG, în ciuda faptului că a organizat alegeri, nu reprezintă decât o parte foarte limitată din această situație. Cu toate acestea, Frontul Nou urmărește o revoluție juridică în RFG, stabilind obiectivul reformei statului ca o etapă intermediară a luptei sale. Acest lucru rezultă din punctul 25 din programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani, care solicită crearea unei puteri centrale puternice în stat, dar fără a schimba direct baza constituțională. În consecință, Frontul Nou solicită din punct de vedere juridic o reformă a statului în cadrul sistemului juridic al RFG. Aceasta cuprinde:

Alegerea directă a șefului statului;

Introducerea referendumului și a plebiscitului;

Modificarea legislației electorale care să asigure o majoritate parlamentară absolută pentru cel mai puternic partid, dar care, în același timp, să acorde partidelor mici o parte din locurile parlamentare corespunzătoare numărului de voturi (eliminarea pragului de 5%);

Ridicarea tuturor interdicțiilor de partid și participarea electorală a tuturor partidelor, inclusiv a NSDAP.

O astfel de reformă a statului facilitează câștigarea de către NSDAP a maselor populare pentru revoluția național-socialistă, crearea condițiilor legale pentru introducerea unei constituții național-socialiste și, prin urmare, pentru crearea unui stat național-socialist al poporului.

122 - PROUD

Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul se bazează pe realitatea vieții determinată de legile naturale, așa cum se aplică în mod egal tuturor formelor de viață. Specia umană este, prin urmare, supusă și ea legilor vieții, cum ar fi ereditatea, diferențierea și selecția în lupta pentru existență (vezi și elita). Totuși, ca unică formă de viață, omul poate - chiar dacă cu prețul decadenței și al morții speciei - să trăiască contrar speciilor și naturii, datorită liberului său arbitru și să nu respecte legile vieții.

Național-socialismul, însă, dorește să trezească în arieni (vezi arieni) voința de a permite și de a promova conservarea și dezvoltarea speciei rasei lor, trăind în conformitate cu legile naturii. Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) este purtătorul de voință în acest demers. Expresia politică a acestei atitudini față de viață și de trai este politica de protecție a vieții, cu pietrele de temelie ale protecției mediului și ale igienei rasiale. Totuși, o astfel de voință poate apărea și dăinui doar dacă este precedată de mândria față de propriul neam, față de propriul popor.

Prin urmare, național-socialismul cere și promovează mândria rasială, respinge ideologia egalității tuturor ființelor umane ca fiind un dogmatism ostil vieții, susține diversitatea vieții și permite astfel voința de a conserva și dezvolta specia. Ura rasială îi este la fel de străină ca și ideea de rase și popoare superioare sau inferioare (vezi și Untermensch). Toate rasele și popoarele sunt bune sau rele în felul lor, talentate sau netalentate, și includ oameni care, în raport cu specia lor, sunt superiori sau inferiori. Dar fiecare specie este diferită și, prin urmare, incomparabilă. Fiecare rasă și fiecare popor ar trebui să trăiască, să se dezvolte și să fie mândru de propria sa specie. Aceasta este ceea ce național-socialismul învață toate popoarele de rasă ariană. Acesta este lucrul pentru care NSDAP luptă pentru poporul german.

Prin urmare, mândria face parte din etica național-socialistă a idealismului valoric, mai ales în ceea ce privește tipul militant de soldat politic, a cărui formă de organizare sunt Sturm-Abteilungen ale partidului. De aceea, cerința "Fii mândru!" face parte din cele 10 porunci ale soldatului politic.

Mândria este în primul rând pentru propria rasă, pentru propriul popor, dar apoi și pentru toate celelalte comunități naturale și culturale, dacă și în măsura în care acestea servesc la conservarea și dezvoltarea speciei. Mândria omului SA este, așadar, întruchipată în conștiință:

SA este și rămâne destinul Germaniei!

123 - STRATEGIE

Sarcina strategiei este de a arăta unei mișcări politice calea de a atinge un obiectiv pe termen lung - în esență, de a oferi un ghid pentru a obține puterea și, în cele din urmă, pentru a o cuceri.

În național-socialism, concepția strategică este una dintre condițiile de bază ale luptei politice stabilite și determinate de linia de partid a Partidului Național-Socialist. În Germania, această linie de partid este înlocuită, pe durata interzicerii Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani, de linia generală a Frontului Nou.

Strategia mișcării național-socialiste a noii generații (vezi Național-socialismul noii generații) are ca obiectiv, mai întâi, refondarea NSDAP, apoi preluarea din nou a puterii, și se bazează pe un proces de răsturnare psihologică a maselor, declanșat de recunoașterea deschisă a național-socialismului.

Național-socialismul, liderii și simbolurile sale sunt încă omniprezente în Germania. Deoarece învingătorii ultimului război mondial și servitorii lor germani dețin încă un control total asupra tuturor instrumentelor propagandistice de control al societății de masă standardizate aflate la putere, toate acestea sunt, într-adevăr, judecate în mod covârșitor negativ și condamnate, insultate și combătute în fiecare zi cu eforturi enorme (a se vedea propaganda atrocităților). Dar tocmai în respingerea consecventă a național-socialismului, de către toate forțele și puterile politice și sociale ale ordinii sociale actuale, stă marea șansă de a fi luată în serios ca singura alternativă, de a găsi simpatia maselor și de a câștiga influență și putere în cazul unei crize sistemice reale, care devine din ce în ce mai clară de la an la an.

Deoarece lumea minusurilor de la putere se consideră în primul rând "antinazistă" și repetă și subliniază acest lucru până la oboseală, mărturisirea deschisă a național-socialismului devine, ca să spunem așa, automat atrăgătoare, în măsura în care sistemul își pierde credibilitatea și prestigiul. Când masele vor căuta o alternativă reală, ele nu vor spera la forțele care s-au compromis prin adaptarea la sistem, ci la mișcarea care, în imaginea de sine a sistemului, ca și în propria imagine de sine, este din toate punctele de vedere cea mai extremă contra-imagine a ordinii de viață burgheze de astăzi - Partidul Muncitoresc Național-Socialist (vezi Bürgertumund Arbeitertum)!

Prin urmare, cererea de ridicare a interdicției naziste și activitatea politică pentru reînființarea NSDAP reprezintă abordarea strategică decisivă pentru o nouă preluare a puterii de către partidul național-socialist din Germania și, prin urmare, pentru activitatea Frontului Nou. Pentru a pune în aplicare această strategie, cadrele național-socialiste se folosesc de diferite organizații de fațadă.

Rezistența extraordinară de înverșunată a sistemului față de această mărturisire deschisă a național-socialismului le cere militanților național-socialiști o mare disponibilitate la sacrificii, chiar până la închisoare. Totuși, acest lucru nu dovedește că strategia Frontului Nou este greșită, ci dimpotrivă, că sistemul a recunoscut clar pericolul cu care se confruntă.

124 - SECȚIUNEA DIN FAȚĂ

Sturm-Abteilung este întruchiparea organizațională a soldatului politic în cadrul Partidului Muncitoresc German Național-Socialist. Național-socialismul noii generații își datorează nașterea, succesul și speranța de victorie acestui soldat politic. Acest lucru este valabil mai ales în cazul Frontului Nou, care se vedea în mod conștient ca nucleu al unei noi SA. Prin urmare, se angajează, de asemenea, să respecte tradiția și spiritul Sturm-Abteilung ca model pentru cadrele sale.

Noul Front definește tradiția SA după cum urmează:

SA este o alianță revoluționară de soldați (vezi Männerbund);

SA este nucleul unei armate populare revoluționare, consolidate politic (vezi Apărarea Poporului);

SA este și rămâne, în mod conștient și din convingere clară, Sturm-Abteilung - adică o subdiviziune - a NSDAP și se subordonează necondiționat conducerii politice a acesteia;

SA respinge răsturnarea armată acolo unde este posibilă o revoluție legală (vezi Vârcolacul);

SA este o comunitate de gândire indestructibilă;

AS funcționează prin exemplul trăit al spiritului AS;

S.A. luptă fără milă împotriva reacțiunii ca fiind cel mai mare dușman al revoluției național-socialismului pe care o promovează;

SA luptă împotriva oricărui dogmatism ca fenomen degenerativ al gândirii, sentimentelor și acțiunilor umane;

SA subliniază cu mândrie că nu este o "organizație criminală" nici măcar conform standardelor distorsionate ale justiției răzbunării de la Nürnberg a învingătorilor din 1945/56 JdF. Interzicerea unui național-socialism care se vede pe sine în tradiția SA nu este astfel justificată nici măcar conform principiilor puterilor victorioase, care, după cum se știe, sunt considerate cea mai înaltă linie directoare în RFG.

Împreună cu această tradiție, spiritul SA caracterizează soldatul politic al național-socialismului. Acest spirit își găsește expresia în cele 10 porunci ale soldatului

politic:

1. **credință!** Credința este baza vieții noastre.
2. **ascultă!** Ascultarea este marea virtute a revoluției noastre (vezi disciplina).
3. **lupta!** Lupta este scopul de viață al soldatului politic.
Fiți credincioși! Onoarea noastră se numește credincioșie.
5. **fiți tovarăși!** Camaraderia este condiția prealabilă pentru comunitate.
Lucrează pe tine însuți! Un național-socialist nu încetează niciodată să învețe (vezi și Personalitate).
7. **Fiți discret!** O faptă valorează mai mult decât o sută de ziceri mari.
8. **Fii curajos!** Curajul este voința de a te depăși pe tine însuți.
9. **Fii mândru!** Africa de Sud este și rămâne destinul Germaniei (a se vedea Mândria).
10. **fiți nemiloși!** Luptă grea și victorie grea - așa vom duce la bun sfârșit revoluția național-socialistă.

Statul național-socialist popular după victoria revoluției va fi un stat SA. Nu pentru că SA vrea să domine statul - aceasta este sarcina partidului - ci pentru că va cuceri și va forma toți militanții unui popor, pentru că acești militanți își vor ocupa locul care li se cuvine în stat și pentru că SA va prelua protecția statului național-socialist al poporului pe plan intern și extern și va mobiliza și organiza în acest scop toți oamenii apti pentru serviciul militar.

Sarcina S.A. în Volksstaat-ul național-socialist este mobilizarea totală a poporului, cu scopul de a păstra și dezvolta specia. După trecerea la Noua Ordine, din rândurile SA apar acele confederații masculine militante și congregații religioase care asigură stabilitatea unei ordini tradiționale pe termen lung (vezi și Orden).

125 - TACTICI

În timp ce strategia oferă un ghid de acțiune pentru câștigarea și împărțirea puterii și analizează și exploatează perspectivele pe termen lung, tactica este sarcina de a permite unei mișcări politice să își sporească influența și numărul de adepți pe termen scurt.

Linia generală a comunității Frontului Nou include, prin urmare, nu numai un concept strategic, ci și considerații tactice, în care tactica rămâne întotdeauna subordonată strategiei:

Tactica fără strategie duce la un acționalism orb. Strategia fără tactică duce la sectarism. Doar împreună arată calea spre putere. Pentru a-și pune în aplicare tactica, Frontul Nou se folosește de diferite organizații de masă.

Tactica Frontului Nou se bazează pe conștientizarea faptului că, în condițiile unor societăți de masă liberal-capitaliste cu condiții relativ stabile, masa populației nu este interesată de viziuni ale lumii, idealuri și idei politice (vezi liberal-capitalism și relativism valoric). Aceștia sunt aproape exclusiv interesați de condițiile lor de viață personale și imediate. Numai nemulțumirile, dezavantajele și nedreptățile duc aici la indignare, în cazuri extreme la revoltă, și oferă astfel unei mișcări revoluționare puncte de plecare pentru a-și mări baza de masă în rândul oamenilor.

Prin urmare, Noul Front își desfășoară cadrele în așa fel încât, oriunde există nemulțumire și critică, există și național-socialiști care încearcă să transforme nemulțumirea în revoltă și rebeliunea în revoluție. Nicăieri lupta și munca politică nu trebuie să fie atât de flexibilă și adaptabilă ca în domeniul tacticii - aici nu există principii, ci doar oportunități! În acest moment, Noul Front are patru abordări principale în ceea ce privește tactica sa:

1. lupta împotriva infiltrărilor străine;
2. lupta împotriva degradării mediului;
3. revoluție culturală împotriva americanismului;
4. lupta pentru o Germanie unită și neutră (a se vedea Germania) pentru a obține o pace adevărată.

Fiecare dintre aceste probleme este capabilă să mobilizeze masele nemulțumite. În timp ce protecția vieții și neutralismul pentru stabilirea unei ordini de pace echitabile sunt astăzi considerate în mod predominant probleme de "stânga", critica valului de străini și a decadentei, care în prezent se exprimă în mod predominant sub forma americanismului, este considerată de "dreapta". Pe de altă parte, ca mișcare völkische, național-socialismul nu este nici de "dreapta", nici de "stânga", ci are elemente din ambele și întruchipează voința de a trăi a unui popor (vezi voința). De aceea, ea poate combina toate aceste aspecte într-o singură mișcare politică revoluționară revoluționară, care în cele din urmă va distruge sistemul, combinând astfel precondițiile tactice cu necesitatea strategică și realizând astfel revoluția.

Punctele de plecare menționate mai sus pentru tacticile revoluționare vor fi probabil cele mai importante, deoarece sistemul de guvernare se va dovedi incapabil să rezolve măcar una dintre aceste probleme, în timp ce, dimpotrivă, necesitatea unei astfel de soluții devine din ce în ce mai urgentă. Acest lucru este valabil mai ales în cazul supraexteriorizării și al degradării mediului. În plus, însă, Frontul Nou se străduiește să influențeze toate curentele potențial sau efectiv critice pentru sistem și să exploateze toate crizele de sistem și problemele emergente cu ajutorul politicii sale de alianțe. Cetățenii trebuie să fie întotdeauna conștienți de acest lucru:

SISTEMUL NU ARE DEFECTE - EL ESTE DEFECTUL!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasie von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des zweiten Welt-Krieges Adolf Hitler zu entziffern.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Faktum, dass die Erhaltung unserer weißen Völker die Erhaltung unserer weißen Völker ist.

Die Bewegung ist eine weiße Bewegung, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vornehmliche Aufgabe ist es, den Völkern zu zeigen, dass sie wissen, was sie tun (Völkern) - zu handeln, keine Mittel und Zweckmässigkeit, Überlebenskampf und Lebenserhaltung.

Die "Hitler" oder "Hitler" ist ein Wahlkampf oder ein Wahlkampf, es ist Propagandaarbeit. Sowohl auf der Propagandaarbeit als auch auf der Propagandaarbeit. Aber heute Nationalsozialisten hat keine Pflicht!

Hitler!
Gerhard Lusch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia călcat de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerhard Lusch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichführer SS Heinrich Himmler

**FOR DANEMARK!
MOD BOLSEVISMEN!**



Translated from the SS Original

Jules Stiebler der Führer Führer Book

**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Bekanntheit

**Hitler
in Italy**

**HITLER
in ITALIEN**
ON THE MARCH



English / German Deutsch / English

**SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family**



Theodor Fritsch

**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to
find out how
YOU can help!